

铜川市王益区凝聚信心力量 不断增进民生福祉

■记者 严利君 通讯员 马辽辽

过去一年，是铜川市王益区发展历程中具有重要意义的一年。面对多重因素叠加的巨大压力，王益区对标转化省市“三个年”活动部署要求，纵深推进“九项重点工作”落实，全力以赴拼经济、争先进位谋发展，用心用情办实事、亲力亲为暖民心，严防风险除隐患、坚守底线保安全，各项事业取得新成效、呈现新气象。

水利建设、促进外贸稳定和创新发展、重大决策部署督查落实三项工作受到省政府表扬激励，王益经开区成功创建为省级经济技术开发区、入选省级特色专业园区；十大惠民工程30项惠民实事全面兑现，67个老旧小区改造惠及更多群众……经济发展质量效益稳步提升、民生福祉不断增进，成绩来之不易，发展更有信心。

在前不久召开的王益区委十一届六次全会暨区委经济工作会议，确定了今年全区经济社会发展的指导思想和奋斗目标；刚刚胜利闭幕的区两会，围绕区委全会确定的各项目标任务再细化、再推进、再落实。

蓝图已绘就，目标已明确，关键在落实。

王益区以更大力度推动高质量发展，全面深化“三个年”活动，围绕区委“1393”思路举措和《政府工作报告》部署要求，千方百计抓项目、抓招商、抓环境，加快重点产业延链补链强链，集中精力打造百亿园区，抢抓“三项改革”成果转化机遇，用好秦创原·王益创新驱动平台，加快培育发展新质生产力，切实以争先进位的姿态壮大经济总量、提升发展质量。

王益区以更实举措办好民生实

事，紧盯就业增收、救助保障兜牢民生底线，精心实施北市区集中供暖、老旧小区改造等一批惠民实事，下茬推进保交楼、规范物业管理，积极创建国家义务教育优质均衡发展区、学前教育普及普惠区和全国基层中医药示范区、第三批陕西省公共文化服务高质量发展示范县(区)，切实把民生工作做到群众心坎上。

王益区以更强担当狠抓工作落实，紧盯全年目标任务，对照“三张清单”，自觉把各项工作放在全区中心大局上谋划推进，巩固拓展主题教育成果，发扬“四下基层”优良作风，切实以过硬作风挑重担、务实功、求突破，努力在新的征程上干出一番事业。

王益区咬定目标不放松，步调一致向前进，全力以赴做好今年各项工作任务。

国网汉中供电公司宁强公司 开展“芬芳三月热辣滚烫”庆“三八”活动



阳光讯(记者 李希 通讯员 杨紫琪 文/图) 2024年3月8日是第114个“三八”国际妇女节，为了庆祝这一重要的节日，国网汉中供电公司宁强公司开展了“芬芳三月热辣滚烫”庆“三八”活动，向所有女性员工致以崇高的敬意和深深的感谢。

公司领导为每一位女性员工送上了鲜花和精美的礼物，以表达对她门长期以来辛勤工作的赞赏和感激。这些女性员工在公司的各个岗位上，都展现出了坚韧不拔的精神和卓越的工作能力，成为了公司不可或缺的力量。

紧接着，一场别开生面的趣味活动在欢声笑语中拉开帷幕。女性员工欢聚一堂，积极参与了跳绳、你画我猜等各项游戏。现场气氛热烈非凡，大家展现出了女性的风采和活力。这些活动不仅增进了员工之间的交流和友谊，更让大家深刻地感受到了女性在职场中的重要性。

此次活动不仅是一次简单的庆祝，更是一次对女性员工的鼓励和激励，它展示了女性在社会发展中的重要地位和作用，弘扬了奋发向上的时代精神。

民族小镇焕发美丽宜居新景象 镇安县茅坪回族镇多措并举绘就美丽乡村新画卷

沿316省道进入铁湖路，穿过商洛市镇安县茅坪回族镇茅坪社区不久，醒目亮丽的“茅坪回族镇欢迎您”8个大字映入眼帘，道路两侧错落有致的农家院落，乡土风情特色的主题广场、承载着历史记忆的文化长廊……美丽乡村新画卷不由得让人停下脚步。

记者 韩建军 通讯员 陈少斌 马柠 文/图



日前，记者从商洛市镇安县获悉，该县茅坪回族镇以建设美丽宜居乡村为导向，以农村环境和村容村貌提升为主攻方向，全力补齐基础设施建设短板，着力解决农村环境卫生中的突出问题，农村环境面貌发生显著变化，真正实现了“村庄处处皆风景，环境改善聚民心”。

按照“突出重点，强化整治，立足长效，着眼提升”的工作思路和要求，茅坪回族镇全面实施集镇提质工作，将美丽宜居乡村建设与民生实事落地紧密衔接，修缮保护集镇老街古民居50余间，

实施了陕鄂省界门户区综合整治改造提升，打造了元坪峡口、老庄、腰庄河村罗家沟口、红光村一组元红路沿线等一批秦岭山水乡村建设示范片区，使茅坪的人居环境更加宜居宜业和美；坚持以“脏乱差”整治为重点，突出主干道沿线、河道沟渠、庭院厕所、农贸市场、餐饮小店等重点区域和关键部位，全面开展集中整治。截至目前，该镇已依法依规拆除乱搭乱建点20余处，累计清理农村公路72.9公里，河道14.9公里，河岸垃圾5吨，农户庭院632户，田园71.3亩，开展环

境卫生消杀25次。

在新春期间，镇党委政府将全镇7个村(社区)划分为上下两个片区，落实131名片长、94名清洁公益岗位工作责任，实行片区化、网格化精准管理，常态化开展环境巡查，发放《干净茅坪创建倡议书》2000份，严格落实商店、落实“门前三包”责任制752户，累计上报乱停乱放、占道经营、店外经营等整治信息8622条，排查秦岭“五乱”整治问题15个，目前均已整改到位。

同时，该镇按照“示范村、推进村”分类整治，大力推进“八清一改”行动，完善五福村、元坪村、茅坪社区等3个村级污水处理设施监管，并完成茅坪人工湿地提标改造；规划了峰景村、元坪村、红光村3个秦岭山水示范村建设方案，力促实现2024年底全镇达到8个秦岭山水示范村工作目标。

“下一步，镇村干部将结合进村入户开展重点工作契机，进一步加大对人居环境整治工作宣传力度，积极引导群众形成良好的生活习惯，实现群众从‘要我干’变为‘我要干’的转变，在村庄营造‘人人参与、人人爱护’的良好氛围，推动人居环境向‘美’而行。”镇安县茅坪回族镇党委相关负责人说。

宁陕公安开展校园周边文化市场 专项执法检查活动

阳光讯(记者 李孝华 通讯员 贾文静)为持续净化校园周边环境，为在校学生创造安全、干净、舒心的学习环境，近日，安康市宁陕县公安局联合县扫黄打非办、教体局、市场监管局、县文化市场执法大队等部门开展了“春季开学季，扫黄打非护苗2024”校园周边文化市场专项执法检查活动。

此次行动聚焦校园周边文具店、文体用品店、精品店、书店、玩具店、打字复印店等经营场所，重点围绕是否存在暴力、恐怖、迷信等内容以及非法出版、侵权盗版的少儿出版物以及是否存在安全隐患等方面开展。在检查中，执法人员通过与经营者交谈和现场查看的方式全面了解进货渠道、涉黄涉非的情况，对食品安全、低俗玩具、文具和经营场所消防安全等进行了检查。同时，执法人员还积极向商家普及相关法律法规，教育引导商家要提高责任意识和法律意识，自觉抵制非法出版物，做到文明经营、守法经营。本次专项活动共检查各类经营场所13家，排查整改隐患5处，有效维护少年儿童成长安全，净化了校园周边文化市场环境。

同时，宁陕县公安局结合“冬春行动”工作，进一步加强对校园周边环境动态巡查，及时发现安全隐患，快速处置；进一步加强“四位一体”护学岗“高峰勤务”，加大校园周边交通疏导、巡逻防范力度，全力维护学校周边良好的治安环境。